
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA IX SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2018,  il  giorno  24  del  mese  di  luglio,  alle  ore  15,00  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, in data 19 luglio 2018, P.G.N. 110209,
risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Rucco Francesco (Sindaco) X 17-Marchetti Alessandro X
  2-Albiero Roberta X 18-Marobin Alessandra X
  3-Asproso Ciro X 19-Molinari Marco X
  4-Baggio Gioia X 20-Naclerio Nicolò X
  5-Balbi Cristina X 21-Pellizzari Andrea X
  6-Barbieri Patrizia X 22-Pupillo Sandro X
  7-Berengo Andrea X 23-Reginato Matteo X
  8-Busin Filippo X 24-Rolando Giovanni Battista X
  9-Cattaneo Roberto X 25-Sala Isabella X
10-Ciambetti Roberto X 26-Selmo Giovanni X
11-Colombara Raffaele X 27-Siotto Simona X
12-Dalla Rosa Otello X 28-Soprana Caterina X
13-Danchielli Ivan X 29-Sorrentino Valerio X
14-De Marzo Leonardo X 30-Spiller Cristiano X
15-Lunardi Marco X 31-Tosetto Ennio X
16-Maltauro Jacopo X 32-Zezza Loredana X

33-Zocca Marco X

PRESENTI  19   -   ASSENTI  14

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio  comunale,  Valerio  Sorrentino,  dichiara  aperta  la  seduta  e  chiama all’ufficio  di
scrutatori i cons. Roberta Albiero, Andrea Berengo e Isabella Sala.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, avv. Valerio Sorrentino.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori: Celebron, Cicero, Dotto, Giovine, Maino, Porelli, Tolio, Tosetto e
Zoppello.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 6 e 7.
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– Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.6,
entrano i cons. Asproso, Balbi, Cattaneo, Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin,
Pupillo, Rolando, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto (presenti 33).

– Nel corso dell'intervento del cons. Pupillo,  e  sce   il Presidente del Consiglio comunale, Valerio
Sorrentino, che rientra durante l'intervento del cons. Busin. Nel frattempo assume la Presidenza
del Consiglio la Vice Presidente, Cristina Balbi.

Prima della votazione sulla richiesta presentata, ai sensi dell’art. 31 comma 8, del regolamento del
Consiglio comunale, dalla cons. Siotto di immediata convocazione della Conferenza permanente
dei  presidenti  dei  gruppi  consiliari,  escono Balbi  e  Berengo  (che  viene  sostituito  nella  sua
funzione di scrutatore dal cons. Danchielli) (presenti 31).
Esce l’assessore Dotto.

Alle ore 18.37 il Presidente sospende la seduta per permettere lo svolgimento di una riunione
della Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Alle ore 20.16 riprende la seduta.

Prima della votazione sulla proposta predisposta dalla Conferenza permanente dei Presidenti dei
gruppi consiliari, relativamente agli ordini del giorno presentati sull’oggetto n.6, rientrano Balbi e
Berengo; esce Pupillo (presenti 32).
Rientra l’assessore Dotto.
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.1, presentato dal cons. Dalla Rosa,  esce Rolando
(presenti 31).
Esce l’assessore Cicero.
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.3, presentato dal cons. Dalla Rosa, esce Asproso;
rientra Rolando (presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.4, presentato dal cons. Dalla Rosa, escono Albiero,
Cattaneo e Pellizzari; rientra Asproso (presenti 29).
Prima  della  votazione  sull’ordine  del  giorno  n.5,  presentato  dal  cons.  Dalla  Rosa,  rientrano
Albiero, Cattaneo e Pellizzari (presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.12, presentato dalla cons. Sala, esce Sala (presenti
31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.13, presentato dalla cons. Sala, esce Albiero; rientra
Sala (presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.15, presentato dal cons. Colombara, rientra Albiero
(presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.19, presentato dal cons. Colombara, esce il Sindaco
(presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.20, presentato dal cons. Rolando, rientra il Sindaco
(presenti 32). 
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.21, presentato dal cons. Rolando,  escono Busin e
Colombara (presenti 30).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.22, presentato dal cons. Rolando,  esce Asproso;
rientra Colombara (presenti 30).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.24, presentato dal cons. Rolando, rientrano Asproso
e Busin (presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del  giorno n.25,  presentato dal  cons.  Rolando,  esce Albiero
(presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.26, presentato dal cons. Rolando,  rientra Albiero
(presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.31, presentato dal cons. Marchetti,  esce Rolando
(presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.32, presentato dal cons. Dalla Rosa, esce Lunardi;
rientra Rolando (presenti 31).
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Prima della votazione sull’ordine del giorno n.33, presentato dalla cons. Marobin, rientra Lunardi
(presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.36, presentato dal cons. Spiller,  esce Colombara
(presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.40, presentato dal cons. Selmo, rientra Colombara
(presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.43, presentato dalla cons. Balbi, escono Maltauro e
Selmo. Il  Presidente del  Consiglio comunale,  Valerio Sorrentino,  risulta non partecipante  alla
votazione.
Prima della votazione sull’ordine del  giorno n.45,  presentato dalla cons.  Balbi,  rientra Selmo
(presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.46, presentato dal cons. Tosetto,  escono Albiero,
Barbieri e Zocca; rientra Maltauro (presenti 29).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.47, presentato dal cons. Tosetto, rientrano Albiero e
Barbieri (presenti 31).
Prima  della  votazione  sull’ordine  del  giorno  n.48,  presentato  dal  cons.  Tosetto,  esce Balbi
(presenti 30).
Prima  della  votazione  sull’ordine  del  giorno  n.49,  presentato  dal  cons.  Tosetto,  esce Busin
(presenti 29).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.50, presentato dal cons. Asproso, rientra Balbi; esce
Naclerio (presenti 29).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.51, presentato dal cons. Asproso, escono De Marzo,
Rolando e Sala (26).
Prima  della  votazione  sull’ordine  del  giorno  n.55,  presentato  dal  cons.  Asproso,  rientrano
Rolando, Sala e Zocca (presenti 29).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.57, presentato dal cons. Asproso,  rientra Busin;
esce Ciambetti (presenti 29).
Prima  della  votazione  sull’ordine  del  giorno  n.58,  presentato  dal  cons.  Asproso,  rientrano
Ciambetti e Naclerio (presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.60, presentato dal cons. Asproso, rientra De Marzo;
esce Rolando (presenti 31).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.61, presentato dal cons. Asproso, rientra Rolando
(presenti 32).
Prima della votazione sull’ordine del giorno n.64, presentato dal cons. Asproso,  esce Asproso
(presenti 31).
Prima  della  votazione  sull’ordine  del  giorno  n.65,  presentato  dal  cons.  Dalla  Rosa,  esce
Colombara (presenti 30).
Prima della votazione sull’oggetto, rientrano Asproso e Colombara (presenti 32).
Nel corso dell’intervento, per dichiarazione di voto, del cons. Colombara,  e  sce   il Presidente del
Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, che rientra durante l'intervento, per dichiarazione di voto,
del cons. Tosetto. Nel frattempo assume la Presidenza del Consiglio la Vice Presidente, Cristina
Balbi. 

- Prima della votazione sulla questione pregiudiziale pgn 113603, presentata ai sensi dell’art.29,
comma 1, del regolamento del Consiglio comunale, dal cons. Colombara sull'oggetto n. 7, escono
Asproso, Busin e Ciambetti (presenti 29).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.7,
prima della votazione sull’emendamento n.1,  presentato sullo stesso dal  cons.  Pellizzari,  esce
Tosetto (presenti 28).

- Alle ore 0.53 del giorno 25.7.2018 il Presidente dichiara sciolta la seduta.

N.B.: Gli oggetti nn. 6 e 7 sono stati deliberati il giorno 25 luglio 2018.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO VI

P.G.N. 113306
Delib. n. 35

AMMINISTRAZIONE-Approvazione  delle  linee  programmatiche  di  governo  relative  al
mandato amministrativo 2018-2023.

Il Presidente dà la parola al Sindaco per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono  i  cons.  Dalla  Rosa,  Selmo,  Rolando,  Marobin,  Marchetti,  Danchielli,
Naclerio, Zezza e Balbi.

Intervengono il Presidente e il cons. Rolando.

Intervengono,  altresì,  nuovamente  la  cons.  Balbi,  i  cons.  Albiero,  Spiller,  Maltauro,
Cattaneo, Siotto, Soprana, Pupillo, Busin, Lunardi, Sala e Zocca.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Siotto  che,  ai  sensi  dell’art.  31,  comma  8,  del
regolamento  del  Consiglio  comunale,  chiede  l’immediata  convocazione  della  conferenza
permanente dei presidenti dei gruppi consiliari.

Il Presidente invita il Consiglio a pronunciarsi sulla richiesta, che  viene approvata, con
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 20 Albiero, Baggio, Barbieri, Busin, Cattaneo, Ciambetti, Danchielli,
De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Contrari 11 Asproso,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

La Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - -
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Alle ore 18.37 il Presidente sospende, quindi, la seduta per permettere lo svolgimento
della riunione della Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Alle ore 20.16 riprende la seduta.

- - - - - - - - -

Il  Presidente  illustra  al  Consiglio  l’accordo  avvenuto  in  Conferenza  permanente  dei
Presidenti dei gruppi consiliari, relativamente agli ordini del giorno presentati:

- nn. 18 ordini del giorno, di cui n. 8 con modifiche concordate, saranno votati e approvati
previa lettura del solo dispositivo e delle parti emendate senza ulteriori interventi;

- nn.  17 ordini  del  giorno non saranno posti  in  trattazione  (documenti  allegati  al  presente
verbale);

- nn. 30 ordini del giorno saranno presentati  e votati senza dichiarazioni di voto e ulteriori
interventi.

Il  Presidente  invita,  quindi,  il  Consiglio  ad  esprimersi  con  un  voto  sulla  proposta
predisposta  dalla  Conferenza  permanente  dei  Presidenti  dei  gruppi  consiliari,  che  viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 32 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,
Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Riprende la discussione sull'oggetto.

Interviene il cons. De Marzo.

Interviene, per mozione d’ordine, la cons. Balbi.

Interviene nel merito il Presidente.

Intervengono, successivamente,  i cons. Baggio,  Asproso, Tosetto,  Reginato, Ciambetti,
Selmo, Colombara, e Pellizzari.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.
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Replica il Sindaco.

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Rosa per la presentazione dell’ordine del giorno
n.1/115836 pgn, sottoscritto anche dai cons. Rolando, Tosetto, Spiller, Colombara, Asproso,
Marobin Selmo, Marchetti, Pupillo, Balbi e Sala.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n.1,  già  posto  ai  voti,  viene  respinto,  con votazione  in  forma palese  a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 10 Asproso, Balbi, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Sala,
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari,  l’ordine del giorno n.2/115844 pgn non viene posto in trattazione  (documento
allegato al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Rosa per la presentazione dell'ordine del giorno
n.3/115860 pgn, sottoscritto anche dai cons. Rolando, Tosetto, Spiller, Colombara, Asproso,
Marobin,  Selmo,  Marchetti,  Pupillo,  Balbi  e  Sala,  nel  testo  modificato  a  seguito  degli
accordi intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione il soprascritto ordine del giorno n.3.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n.3, già posto ai voti,  viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 31 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,  Siotto,  Soprana,
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Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Rosa per la presentazione dell'ordine del giorno
n.4/115869 pgn, sottoscritto anche dai cons. Rolando, Tosetto, Spiller, Colombara, Asproso,
Marobin,  Selmo,  Marchetti,  Pupillo,  Balbi  e  Sala,  nel  testo  modificato  a  seguito  degli
accordi intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 4, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Ciambetti,
Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Reginato,  Rolando,
Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto,
Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Rosa per la presentazione dell’ordine del giorno
n.5/115885 pgn, sottoscritto anche dai cons. Rolando, Tosetto, Spiller, Colombara, Asproso,
Marobin, Selmo, Marchetti, Pupillo, Balbi e Sala.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 5.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 5, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 31 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,
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Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza

Contrari 1 Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari,  gli  ordini  del  giorno n.6/115888 pgn e n.7/115889 pgn non vengono posti  in
trattazione (documenti allegati al presente verbale).

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Sala,  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.8/115891  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Selmo,  Tosetto,  Asproso,  Spiller,  Marobin,
Marchetti, Dalla Rosa, Balbi, Pupillo e Colombara.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.8.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 8,  già posto ai  voti,  viene respinto,  con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Sala,  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.9/115892 pgn,  sottoscritto  anche dai  cons.  Tosetto,  Asproso,  Selmo,  Marchetti,  Spiller,
Marobin, Dalla Rosa, Colombara, Pupillo e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.9.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 9,  già posto ai  voti,  viene respinto,  con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32
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Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Sala,  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.10/115894 pgn, sottoscritto anche dai cons. Tosetto, Asproso, Selmo, Marchetti, Spiller,
Marobin, Dalla Rosa, Colombara, Pupillo e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.10.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 10, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Sala,  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.11/115898  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Rolando,  Marchetti,
Selmo, Marobin, Pupillo, Tosetto, Colombara, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.11.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 11, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Sala,  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.12/115900  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Marchetti,  Selmo,
Marobin, Pupillo, Tosetto, Colombara, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.12.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 12, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 10 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Sala,  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.13/115906  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Marchetti,  Selmo,
Marobin, Pupillo, Tosetto, Colombara, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.13.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 13, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 20 Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari, l’ordine del giorno n.  14/115912 pgn non viene posto in trattazione (documento
allegato al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell'ordine del giorno
n.15/115919 pgn, sottoscritto anche dai cons. Marchetti,  Rolando, Sala,  Spiller,  Asproso,
Marobin, Pupillo, Selmo, Tosetto, Dalla Rosa e Balbi, nel testo modificato a seguito degli
accordi intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.15.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 15, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 32 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,
Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell’ordine del giorno
n.16/115923 pgn, sottoscritto anche dai cons. Marchetti,  Rolando, Sala,  Spiller,  Asproso,
Marobin, Pupillo, Selmo, Tosetto, Dalla Rosa e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.16.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 16, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 32 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,
Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell’ordine del giorno
n.17/115927 pgn, sottoscritto anche dai cons. Marchetti,  Rolando, Sala,  Spiller,  Asproso,
Marobin, Selmo, Tosetto, Dalla Rosa, Balbi.

Nel corso del suo intervento, il  cons. Colombara trasforma l'ordine del giorno n.17 in
raccomandazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell’ordine del giorno
n.18/115940 pgn, sottoscritto anche dal cons. Tosetto.

Interviene, brevemente, il Presidente per alcune precisazioni, che, successivamente, pone
in votazione l’ordine del giorno n.18.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 18, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell'ordine del giorno
n.19/115945 pgn, sottoscritto anche dal cons. Tosetto, nel testo modificato a seguito degli
accordi intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.19.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 19, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 31 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Sala,  Selmo,  Siotto,
Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Rolando per la presentazione dell’ordine del giorno n.
20/115949  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Marchetti,  Marobin,
Colombara, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 20.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 20, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto.

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il Presidente dà la parola al cons. Rolando per la presentazione dell’ordine del giorno
n.21/115954  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Marchetti,  Marobin,
Colombara, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 21.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 21, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti 1 Maltauro

Votanti 29

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,  Reginato,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto.

Contrari 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Rolando per la presentazione dell’ordine del giorno
n.22/115958  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Marchetti,  Marobin,
Colombara, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 22.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 22, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti /

Votanti 30

Favorevoli 10 Balbi, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Rolando, Sala,
Selmo, Spiller, Tosetto.

Contrari 20 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari, l’ordine del giorno n.  23/115972 pgn non viene posto in trattazione (documento
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allegato al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Rolando per la presentazione dell’ordine del giorno
n.24/115975  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Spiller,  Marchetti,  Marobin,
Colombara, Sala, Tosetto e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 24.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 24, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti 2 Barbieri, De Marzo

Votanti 30

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero, Baggio, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, Danchielli,
Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Rolando per la presentazione dell'ordine del giorno
n.25/115979 pgn, sottoscritto anche dai cons. Colombara, Dalla Rosa, Balbi, Sala, Spiller,
Tosetto,  Marchetti,  Asproso  e  Marobin,  nel  testo  modificato  a  seguito  degli  accordi
intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 25.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 25, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti 1 Danchielli

Votanti 30

Favorevoli 29 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Rolando,
Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto,
Zezza, Zocca

Contrari 1 Reginato

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il Presidente dà la parola al cons. Rolando per la presentazione dell'ordine del giorno
n.26/115987  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Tosetto,  Dalla  Rosa,   Spiller,  Marchetti,
Marobin,  Colombara,  Sala,  Asproso,  Balbi,  nel  testo  modificato  a  seguito  degli  accordi
intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 26.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 26, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 32 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo, Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,
Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari,  gli ordini del giorno n.27/115990 pgn e n.28/115994 pgn  non vengono posti in
trattazione (documenti allegati al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Marchetti per la presentazione dell’ordine del giorno
n.29/116002, sottoscritto anche dai cons. Marobin, Rolando, Spiller, Dalla Rosa, Colombara,
Pupillo, Selmo, Sala, Tosetto, Asproso, Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 29.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 29, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo, Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
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Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari, l’ordine del giorno n. 30/116023 pgn non viene posto in trattazione (documento
allegato al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Marchetti per la presentazione dell’ordine del giorno
n.31/116061  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Marobin,  Rolando,  Spiller,  Dalla  Rosa,
Colombara, Pupillo, Selmo, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 31.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 31, già posto ai  voti, viene respinto,  con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti 1 Pellizzari

Votanti 30

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Maltauro,  Marchetti,
Marobin, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Molinari,  Naclerio,  Reginato,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Rosa per la presentazione dell’ordine del giorno
n.32/116065 pgn, sottoscritto anche dai cons. Spiller,  Marobin, Tosetto, Rolando, Pupillo,
Marchetti, Colombara, Selmo, Balbi, Sala e Asproso.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 32.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 32, già posto ai voti, viene  approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 31 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,
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Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,  Siotto,
Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Marobin per la presentazione del seguente ordine del
giorno n.33/116066 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Spiller, Rolando, Marchetti,
Colombara, Pupillo, Selmo, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 33.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 33, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons.  Marobin per la presentazione dell’ordine del giorno
n.34/116068 pgn, sottoscritto anche dai cons. Marchetti, Colombara, Pupillo, Selmo, Balbi,
Dalla Rosa, Spiller, Rolando, Sala, Tosetto e Asproso.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 34.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 34, già posto ai voti,  viene  respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti 2 Cattaneo, Zocca

Votanti 30

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero, Baggio, Barbieri, Berengo, Busin, Ciambetti, Danchielli,
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De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Spiller  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.35/116069 pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Rolando,  Marobin,  Marchetti,
Colombara, Selmo, Pupillo, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 35.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 35, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Spiller  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.36/116072 pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Rolando,  Marobin,  Marchetti,
Colombara, Pupillo, Selmo, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 36.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 36, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 10 Asproso,  Balbi,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,  Rolando,  Sala,
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
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Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari, gli ordini del giorno nn.37/116076 pgn, 38/116078 e 39/116083 pgn non vegono
posti in trattazione (documenti allegati al presente verbale).

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Selmo per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.40/116086  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Pupillo,  Marobin,  Marchetti,  Dalla  Rosa,
Spiller, Colombara, Rolando, Sala, Tosetto, Asproso e Balbi.

Interviene il Sindaco per alcune precisazioni.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 40.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 40, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo, Busin,  Cattaneo, Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari, l’ordine del giorno n. 41/116087 pgn non viene posto in trattazione (documento
allegato al presente verbale).

Il  Presidente  dà la  parola  alla  cons.  Balbi  per  la  presentazione dell’ordine  del  giorno
n.42/116088  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Sala,  Colombara,  Spiller,
Marchetti, Marobin, Asproso, Selmo, Pupillo e Tosetto.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 42.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 42, già posto ai voti, viene  approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32
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Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 32 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,
Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà la  parola  alla  cons.  Balbi  per  la  presentazione dell’ordine  del  giorno
n.43/116092  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Sala,  Colombara,  Spiller,
Marchetti, Marobin, Asproso, Selmo, Tosetto e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 43.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 43, già posto ai voti,  viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 10 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Balbi  per la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.44/116101 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Sala, Spiller, Marchetti Marobin,
Selmo, Pupillo, Tosetto, Colombara e Asproso.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 44.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 44, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti /
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Votanti 30

Favorevoli 12 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Molinari, Reginato, Rolando, Sala, Spiller, Tosetto

Contrari 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli, De Marzo, Lunardi, Naclerio, Pellizzari, Rucco, Siotto,
Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  alla  cons.  Balbi  per la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.45/116104 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Sala, Spiller, Marchetti, Marobin,
Selmo, Tosetto, Asproso, Pupillo e Colombara.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 45.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 45, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 26 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi, Marchetti,
Marobin, Naclerio, Rolando, Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana,
Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari 5 Albiero, Busin, Molinari, Pellizzari, Reginato

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola  al  cons.  Tosetto  per  la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.46/116107 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Sala,  Spiller, Marchetti,  Balbi,
Marobin, Selmo, Pupillo, Rolando, Colombara e Asproso.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 46.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 46, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29
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Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 18 Baggio,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola  al  cons.  Tosetto  per  la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.47/116110 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa,  Sala,  Spiller,  Marchetti,  Balbi,
Marobin, Pupillo, Rolando, Selmo, Colombara e Asproso.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 47.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 47, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 20 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari, Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola  al  cons.  Tosetto  per  la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.48/116111 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Sala, Spiller, Pupillo, Marchetti,
Balbi, Marobin, Asproso, Rolando, Selmo e Colombara.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 48.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 48, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti 1 Cattaneo

Votanti 29

Favorevoli 10 Asproso,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,  Rolando,
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Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero, Baggio, Barbieri, Berengo, Busin, Ciambetti, Danchielli,
De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola  al  cons.  Tosetto  per  la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.49/116115 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Sala, Spiller, Pupillo, Marchetti,
Balbi, Colombara, Rolando, Marobin e Selmo nel testo modificato a seguito degli accordi
intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 49.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 49, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Albiero, Asproso, Baggio, Barbieri, Berengo, Cattaneo, Ciambetti,
Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,
Rolando, Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller,
Tosetto, Zezza

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.50/116117 pgn,  sottoscritto  anche dai  cons.  Balbi,  Marchetti,  Rolando,  Spiller,  Selmo,
Marobin, Tosetto, Colombara, Pupillo e Dalla Rosa.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 50.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 50, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 12 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Reginato, Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto
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Contrari 17 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Pellizzari,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.51/116121 pgn, sottoscritto anche dai cons. Balbi, Marchetti, Dalla Rosa, Rolando, Spiller,
Selmo, Marobin, Tosetto, Colombara e Pupillo nel testo modificato a seguito degli accordi
intervenuti in sede di Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 51.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 51, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 26 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,
Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, Lunardi, Maltauro,
Marchetti, Marobin, Molinari, Pellizzari, Reginato, Rucco, Selmo,
Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari,  gli  ordini  del  giorno n.  52/116122 pgn,  53/116124 pgn e  54/116126 pgn non
vengono posti in trattazione (documenti allegati al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.55/116133  pgn  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Rolando,  Selmo,
Marobin, Balbi, Tosetto, Colombara, Pupillo e Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 55.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 55, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,
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Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,
Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto,
Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.56/116144 pgn, sottoscritto anche dai cons. Dalla Rosa, Marchetti, Spiller, Balbi, Rolando,
Tosetto, Selmo, Marobin, Colombara e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 56.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 56, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Pellizzari,  Reginato,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.57/116153 pgn, sottoscritto anche dai cons. Tosetto, Selmo, Colombara, Pupillo, Marobin,
Rolando, Marchetti, Balbi, Spiller e Dalla Rosa.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 57.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 57, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo, Busin,  Cattaneo, Danchielli,
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Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Pellizzari,  Reginato,  Rucco, Siotto,
Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.58/116156 pgn, sottoscritto anche dai cons. Tosetto, Selmo, Colombara, Pupillo, Marobin,
Rolando, Marchetti, Balbi, Spiller e Dalla Rosa.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 58.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 58, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 31 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo, Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, Lunardi,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,  Siotto,  Soprana,
Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.59/116160  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Tosetto,  Rolando,  Selmo,
Colombara, Pupillo, Marchetti, Marobin, Balbi e Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 59.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 59, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in  forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti 1 Siotto

Votanti 30

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.60/116161 pgn, sottoscritto anche dai cons. Tosetto, Rolando, Selmo, Colombara, Pupillo,
Marobin, Marchetti, Dalla Rosa, Balbi e Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 60.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 60, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 30 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller,
Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari 1 Berengo

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.61/116165 pgn, sottoscritto anche dai cons. Tosetto, Rolando, Selmo, Colombara, Pupillo,
Marobin, Marchetti, Dalla Rosa, Balbi e Spiller.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 61.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 61, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 12 Asproso,  Balbi,  Barbieri,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,
Marobin, Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 20 Albiero, Baggio, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, Danchielli,
De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente ricorda che, come da accordi presi in Conferenza dei Presidenti dei gruppi
consiliari, gli ordini del giorno nn. 62/116170 pgn e 63/116173 pgn non vengono posti in
trattazione (documenti allegati al presente verbale).

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione dell’ordine del giorno
n.64/116176 pgn, sottoscritto anche dai cons. Tosetto, Selmo, Colombara, Pupillo, Marobin,
Rolando, Marchetti, Balbi, Dalla Rosa e Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 64.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 64, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 31 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,  Selmo,  Siotto,  Soprana,
Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Dalla Rosa per la presentazione dell’ordine del giorno
n.65/116181  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Sala,  Balbi,  Marchetti,  Marobin,  Selmo,
Pupillo, Tosetto, Colombara, Asproso e Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 65.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'ordine del
giorno n. 65, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti /

Votanti 30

Favorevoli 29 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Rolando,
Rucco, Sala, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto,
Zezza, Zocca
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Contrari 1 Reginato

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Colombara, a nome del
gruppo consiliare Quartieri al Centro, Pellizzari, a nome del gruppo consiliare Lega, Selmo,
a nome del gruppo consiliare Da adesso in poi-Civici per Vicenza, Dalla Rosa, a nome del
gruppo consiliare Partito Democratico, Tosetto, a nome del gruppo consiliare Vinova, Siotto,
a nome del gruppo consiliare #RuccoSindaco, Cattaneo, a nome del gruppo consiliare Forza
Italia, Asproso, a nome del gruppo consiliare Coalizione civica per Vicenza, e Zezza, a nome
del gruppo consiliare Cicero… impegno a 360°.

Nessun altro consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  deliberazione,  già  posta  ai  voti,
viene approvata, con votazione in forma palese per appello nominale, ai sensi e per gli effetti
dell’art.48, commi 4 e 5 dello statuto comunale, avendo riportato 21 voti favorevoli e 11 voti
contrari (consiglieri presenti 32), così espressi:

FAVOREVOLI

Il Sindaco, Francesco Rucco

Gruppo consiliare #RUCCOSINDACO: Baggio Gioia, Barbieri Patrizia, Berengo Andrea, 
Danchielli Ivan, De Marzo Leonardo, Lunardi Marco, Naclerio Nicolò, Siotto Simona, 
Soprana Caterina e Sorrentino Valerio.
 
Gruppo consiliare LEGA: Albiero Roberta, Busin Filippo, Ciambetti Roberto, Maltauro 
Jacopo, Molinari Marco, Pellizzari Andrea e Reginato Matteo.

Gruppo consiliare FORZA ITALIA: Cattaneo Roberto e Zocca Marco.

Gruppo consiliare CICERO...IMPEGNO A 360°: Zezza Loredana.

CONTRARI

Gruppo consiliare PARTITO DEMOCRATICO: Balbi Cristina, Dalla Rosa Otello, Marchetti
Alessandro, Marobin Alessandra, Rolando Giovanni Battista, Sala Isabella e Spiller 
Cristiano.

Gruppo consiliare DA ADESSO IN POI-CIVICI PER VICENZA: Selmo Giovanni.

Gruppo consiliare COALIZIONE CIVICA PER VICENZA: Asproso Ciro.

Gruppo consiliare QUARTIERI AL CENTRO: Colombara Raffaele.

Gruppo consiliare VINOVA: Tosetto Ennio.

- - - - - - - - - - -
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Il  Presidente  informa  il  Consiglio  che  è  pervenuta  alla  Presidenza  una  questione
pregiudiziale pgn 113603, presentata ai  sensi dell’art.  29, comma 1, del regolamento del
Consiglio comunale, sull'oggetto n. 7 e dà la parola al cons. Colombara per l'illustrazione
della stessa. (Il documento è allegato al presente verbale)

Il Presidente pone, quindi, in votazione la questione pregiudiziale, che viene respinta, con
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 10 Balbi, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Rolando, Sala,
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO VII

P.  G.N. 113308  
Delib. n. 36

BILANCIO-Assestamento  generale  di  bilancio,  verifica  dello  stato  di  attuazione  dei
programmi e salvaguardia degli equilibri di bilancio.

Il Presidente dà, quindi, la parola all’Assessore alle risorse economiche, Matteo Tosetto,
per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione e, nessun consigliere intervenendo, dichiara
chiusa la stessa.

Il  Presidente  dà,  quindi,  la  parola  al  cons.  Pellizzari  per  la  presentazione
dell’emendamento n.1/112528 pgn, sottoscritto anche dai cons. Siotto, Zezza e Cattaneo.

Interviene l'assessore Tosetto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.1.

Aperta  la  fase delle  dichiarazioni  di  voto,  interviene il  cons.  Dalla  Rosa,  a  nome del
gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 
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Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 28 Albiero, Baggio, Balbi, Barbieri, Berengo, Cattaneo, Colombara,
Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi, Maltauro, Marchetti,
Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,
Rucco,  Sala,  Selmo,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Spiller,  Zezza,
Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Interviene, per dichiarazione di voto, il cons. Colombara, a nome del gruppo consiliare
Quartieri al Centro.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  deliberazione,  già  posta  ai  voti,
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Danchielli,  De
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Contrari 9 Balbi, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Rolando, Sala,
Selmo, Spiller

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 27 Albiero, Baggio,  Balbi,  Barbieri, Berengo, Cattaneo,  Colombara,
Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi, Maltauro, Marchetti,
Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Sala,
Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zezza, Zocca
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Contrari 1 Marobin

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

La seduta è tolta alle ore 0.53 del giorno 25.7.2018.
Le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono depositate

agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Ordini del giorno nn. 2/115844 pgn, 6/115888 pgn, 7/115889 pgn, 14/115912
pgn,  23/115972  pgn,  27/115990  pgn,  28/115994  pgn,  30/116023  pgn,
37/116076 pgn, 38/116078 pgn, 39/116083 pgn, 41/116087 pgn, 52/116122
pgn, 53/116124 pgn, 54/116126 pgn, 62/116170 pgn e 63/116173 pgn  non
posti in votazione

3 Questione  pregiudiziale  pgn  113603  presentata  dal  cons.  Colombara
sull’oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il n. 7
“BILANCIO-Assestamento  generale  di  bilancio,  verifica  dello  stato  di
attuazione dei programmi e salvaguardia degli equilibri di bilancio”

IL PRESIDENTE
F.to Sorrentino

LA VICE PRESIDENTE
f.to Balbi

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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